

ПИТАНЕ

**от МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 23.10.2014 г.**

Уважаема госпожо кмет, на 28 август съм поставила питане, относно създаване от гражданка на Габрово, на нерегламентирано сметище на ул. Ем. Манолов № 20. На 25 септември ми беше предоставен отговор, в който се твърди, че е направена голяма проверка от Община Габрово и какви мерки ще бъдат предприети. Към настоящата дата 23 октомври, два месеца вече, абсолютно никакви мерки не са предприети и хората продължават да изпитват неудобството от тези струпани вещи.

Отговорът, който ми е даден е предоставен на хората живеещи в блока. За мен е неразбираемо как два месеца Общината не може да организира разчистването на това сметище. Поне това. Другата процедура, че е насочена жената към Агенция Социално подпомагане, че ще бъде статута ѝ решаван по някакъв начин, че ще и бъде предоставена топла храна, хората толкова не ги касае конкретния случай, колкото това, че те страдат от тези физически условия, които се създават там.

Моля този въпрос да бъде решен.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ ЖО-162/27.11.2014

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА
23.10.2014Г.

ВЪПРОС: Струпване на лични вещи непосредствено зад жилищен блок на ул. „Емануил Манолов“ № 20 и образуване на нерегламентирано сметище, предизвикващо неудобство за живущите в района.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРОЙНОВА,

Служители от Дирекция "Образование и социални дейности" и „Общински инспекторат“, извършиха повторна съвместна проверка по случая. Проведен бе отново разговор с госпожа Светла Конарова, чиито вещи са струпани в района около блока, по време на който тя е приканена да ги прибере. Въпреки предупрежденията, че Община Габрово ще предприеме действия за премахването на вещите, в рамките на определения срок /07.11.2014г./ госпожа Конарова не взе никакви мерки за прибирането им, поради което същите бяха събрани и извезени до Регионално депо за битови отпадъци. Прилежащия до жилищната сграда на ул. „Емануил Манолов“ № 20 терен е разчистен.

С Уважение,

Таня Христова
Кмет на Община Габрово

